ABTOMaTHSaLII/IH BBITTOJTHCHUA HCKOTOPLIX PACUHCTOB U BU3YyaAJIU3alIUsA

nagHaeIx ¢ momombio MS EXCEL
YacTs 1
CrnydaiiHble 4Kclia U BU3yalu3alusl TaHHbIX
B penaktope MS Excel Tpebyercs co3gats 100 ciiyyaiiHO CreHEpUpOBAHHBIX
HebIX YKcel, B nuamnaszone ot -100 mo 100, ucnonszys ¢pynkiuio « CJIYUMEXY ».
[Tocne 3Toro, Mo Mo’ay4YEeHHbIM JAHHBIM, HEOOXO0AUMO MOCTPOUTh rpaduk. K rpapuky
TpeOyeTcst 106aBUTh JIMHUIO TpeHIa Jorapudmuueckoro Buaa. Ilociae BpIMOTHEHHBIX

orepanui TpedyeTcsi CTUIN30BaTh T'pauK MO CIeAyIIeMy IpUMEpY:

Jlorapudmuaeckas TUHUS TpeHAA

3HadeHHs  ------ JInHHA TpeHna
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3HaueHHA

B otyer Tpebyercs BKIOYUTH TpadUK U MOSACHEHUSI K BBITIOJHEHHOM padoTe.

YacTts 2

Pewmenusa CJIAY metonom oOpaTHON MaTpUIIbI

TpeOyercss HaWTH HEW3BECTHBIC [JII CHCTEMBI JMHCHHBIM alreOpamvecKux
YpaBHEHUH YeTBEpPTOro mnopsaka. i 3Toro HeoOXOAMMO IPUBECTH CUCTEMY K
HOPMaJIbHOMY BHUY M pa3zpaborarb Tabmnuiy B Excel mns pemenus CJIIAY meronom
oOpaTHOM MaTPHIIBIL.
(8, +4x, —6x, +18=0,
—2x —4x, —6x,+2=0,
4 6x +4x, +4x,+6x,+14=0,

Ax +6x, +8x;, +8x, +6=0,



B otuer Tpe6yeTC$[ BKIIIOYUTb CKPHHIIOT CTpAaHHIbBI C PCHICHUCM M ITOACHCHHUA

BBIITOJIHCHU L pa6OTBI.

Yactp 3

[Toctpoenue rpadurka mo U3BECTHLIM JaHHBIM

Buectu B cronbert Tabauiel Excel qaHHbIC CTOMMOCTH J0JIjIapa 10 OTHOIICHHIO K
pyosro 3a rox ¢ yactorod B 1 jgeHb. JlaHHbIe TpeOyeTcss HaTu B cetn VMIHTEpHET.
[TocTpouTth rpaduk Mo BHIOpAaHHBIM JAHHBIM U JOOABUTH MOJMHOMUAIIBHYIO JTUHUIO

TpeHaa 6 crenenu. CTUIN30BaTh rpaduK.

CroumocTs 1 mommapa B pyomsax 3a 2015 ron

B otyer Tpebyercs BKIOUUTH TpadUK U MOSACHEHHSI K BBITIOJHEHHOM padoTe.

Yacts 4

[TocTpoenue rpadurka B MOJSIPHBIX KOOPAMHATAX

TpeOyetcs MIOCTPOUTH Ta0JIUILy OMUCHIBAOIILYIO peuieHue
ypaBHeHue r=a*cos(k*Fi) mns 360 rpanmycoB. Jlajee HY>XHO €O30aTh JIEIECTKOBYIO
oyarpaMMy IO TIOJyYyeHHbIM HaHHbIM. [IpemycMoTperb u3MeHeHWe 3HaueHUsT K B

tabauue. [locmoTpeTh Kak BeneT ceds1 rpaduk rmpu u3mMeHeHuu k.



VYpaBHEHHE B TTOSPHBIX KOOPIMHATAX
r=a*cos(k*F1)

6

B otyer Tpebyercs BKIIOYUTH TpadUK U MOSICHEHUSI K BBITIOJTHEHHOM padoTe.

YacTtp 5

3aBrucHUMbIC (PYHKIIMOHAIBHBIC TUCHKU

TpebyeTcst HOCTPOUTDH TAOIUILY C PEIICHUEM 3a/1a4i 00 TPaBUTAIMOHHOM
npuommkeHun Tei. [IpeaycMoTpeTh BO3MOKHOCTh U3MEHEHHUS MMapaMeTPOB TEJI U UX
HavyaJ bHOTO MOJI0XKeHUs. Tabiuia 10IKHA BbIJIaBaTh BPEMs 10 CTOJIKHOBEHUS U
CTPOUTH TpahiK ABMKEHUS U YCKOPEHUS TEI.

K otdety TpebyeTcst mpriioKUThH MOSICHEHUE pa0OThl U CKPUHIIIOT TAOJIUIIBI.



